
評価項目 平均 比較 達成率

1 お子さんは、楽しく学校生活をおくっていますか。 3.34 － 98.1%

2 お子さんは、思いやりの心や人権意識が育っていると思いますか。 3.17 － 94.4%

3 お子さんは、あいさつや返事が進んでできていますか。 2.98 ↓ 0.10 75.9%

4 お子さんは、学校のきまりやルールを守って生活していますか。 3.30 － 96.3%

5 お子さんは、難しいことやきついことがあっても、あきらめずに取り組んでいますか。 3.02 － 83.3%

6 お子さんは、授業が「わかる」「楽しい」と感じていますか。 3.00 ↓ 0.10 78.1%

7 お子さんは、基礎的な学習内容を理解できていますか。 3.03 － 83.3%

8 お子さんは、相手や目的を意識した話し方や聞き方ができていますか。 2.85 ↓ 0.13 76.6%

9 お子さんは、進んで読書をしていますか。 2.64 － 52.8%

10 お子さんは、宿題等の家庭学習に取り組んでいますか。 3.19 ↑ 0.16 86.1%

11 お子さんは、「早寝、早起き、朝ご飯」の生活リズムが身についていますか。
3.15 － 78.7%

12 お子さんは、病気を予防したり、けがを防いだりする態度が育っていますか。
3.15 ↑ 0.10 87.9%

13 お子さんは、好き嫌いをしないなど、望ましい食習慣が身についていますか。
2.85 － 66.7%

14 お子さんは、ルールを守ってメディアやゲームと付き合うことができていますか。
2.69 － 59.3%

15 お子さんは、進んで運動をしたり、体を動かしたりして体力を高めていますか。 2.87 ↓ 0.25 62.0%

16 学校は、子供のよさを見つけ、理解しようと努めていますか。 3.24 － 94.2%

17 学校は、いじめや差別のない学級作り・集団作りに取り組んでいますか。 3.16 － 93.0%

18 学校の行事は、子供たちにとって楽しく意義あるものになっていますか。 3.23 － 93.3%

19 学校は、児童の安全や事故防止などに努めていますか。 3.24 － 91.1%

20 学校は、よく清掃され、美しい環境整備がなされていますか。 3.36 － 96.1%

21 学校は、お便りやホームページなどで学校の様子を知らせていますか。 3.25 ↓ 0.22 91.4%

22 学校は、家庭や地域と積極的に連携・協力していると思いますか。 3.26 － 93.2%

23
八嘉小で育てたい３つの力が「共感力」「自進力」「やりぬく力」であ
ることを知っていますか。 94.2%

※「比較」欄は、昨年度と比較し0.1ポイント以上差があったものを表示しています。

■学校に対する意見・要望
　（紙面の都合上、一部を掲載させていただきます。また、長文は一部割愛し、同内容はまとめさせていただいています。）

○毎日楽しそうに学校に行っています。何がそんなに楽しいのかと聞くと、「授業も遊びも全部！」とのことです。先生方やお友
　達がよくしてくれているのだと思い、感謝しかありません。これからも楽しい学校生活を送ってほしいと思います。
○家から学校までの距離が遠く、保育園のお友達ともバラバラになり、少し心配していましたが、楽しく学校生活がおくれている
　ようでとても嬉しく感じています。校長先生が、朝から門で児童一人一人の様子を気にかけてくださる姿や、担任の先生が優し
　く接してくださることで、本人だけでなく保護者としても安心して学校へ送り出すことができています。行事が減り、学校の様
　子が分からないことも少しありますが、子ども達が元気で過ごしていることが１番だと思いいます。
○コロナで感染対策を行いながらの授業など大変かと思います。子どもによく向き合っていただいていると思います。私たちも行
　き届かない所もありますが、情報共有して、よい学校になっていってくれると思っていますので、よろしくお願いします。
○コロナ対策をしながら活動してくださり、ありがとうございます。できないことを少しずつ声かけし、自信をつけてくださり、
　ちょっとずつですができるようになりました。自分で宿題、時間割、学校の準備をやりぬく力がついてきたように思います。
○色々な学年の子と遊んだことを話してくれます。学校が仲良しってとてもいいことだと思うので、今後も続けてほしいです。
○楽しく登校していると思います。担任の先生や他の学級の先生もお会いすると子どもの良い所を伝えてくださるので、嬉しく
　思っています。学校全体で子ども達を見てくれていると感じて、安心します。
○最終学年としての自覚や思いやり等、家庭での様子からも成長を感じることができています。先生方のご配慮があってのことと
　思います。感謝しております。残りの学校生活もよろしくお願いします。
▲学校で毎日どのように過ごしているのかを知る機会が少なく、気になります。
　→コロナ禍の中、行事等の中止で学校に来ていただく機会が減り、ご迷惑をおかけしています。学校ホームページや学級だより
　　等で様子を伝えていますので、お子さんと学校のことをお話しされるきっかけづくりとしてもご覧いただければと思います。
　　また、ご家庭で気がかりなこと等ございましたら、遠慮なく学校までご連絡ください。
▲学校で起きた出来事について、保護者に早急に報告していただけるようにお願いしたいです。
　何か起きた際の学校と保護者の情報共有のあり方に大きな不安があります。
　→このたびの更衣室の件につきましては、大変ご心配をおかけしており申し訳ございません。学校で起きた出来事につきまして
　　は、事実確認を行い、保護者の方へご連絡ご相談しながら、お子さんがよりよい学校生活を送ることができるようにするため
　　改善、解決していけるよう今後も取り組んで参ります。
▲このアンケートは、記名が無記名か選択すらできないので、本音を書かれる方は少ないと思います。
　→いただいたご意見に対応できるように記名式にしております。ご理解をお願いします。
・校舎の老朽化や災害の備えとしてのヘリサイン設置等のご意見もありました。玉名市教育委員会にもお伝えをしていきます。
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回答「はい」

令和３年度　学校評価　保護者アンケート集計結果 R4.2実施

４：とてもそう思う　　３：そう思う　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない　  ※Ｒ２年度との比較
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